
sia 
SE 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
CONSELHO FEDERAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA — CONFEA 

CONCURSO Nº 90001/2025 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PÚBLICA 

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e quinze 

minutos, a Comissão de Contratação do Confea, designada nos termos da Portaria nº 127/2025, 

reuniu-se em sessão pública na sede do Conselho Federal de Engenharia e Agronomia, localizada no 

SEPN 508, Bloco A, Edifício CONFEA - Engenheiro Francisco Saturnino de Brito Filho, Asa Norte, 

Brasília/DF, para a realização da 12 Sessão Pública do Concurso nº 90001/2025, cujo objeto é a 

seleção e premiação do melhor Estudo Preliminar Arquitetônico para a implantação da futura 

Sede Administrativa do Confea, conforme previsto no Edital publicado em 15/05/2025. 

A sessão foi aberta pelo Presidente da Comissão de Contratação, que cumprimentou os 

presentes e informou que os trabalhos seriam conduzidos em observância ao disposto no item 8 do 

edital. Procedeu-se à chamada nominal dos licitantes constantes da relação oficial publicada após o 

deferimento das inscrições, para verificação de presença e assinatura na lista correspondente, 

tendo comparecido os seguintes representantes: Tais Mendes de F. Prevedello, representando 

Andre Augusto Prevedello; Marconio Ferreira Porto; Édio Hillesheim, representando José Ângelo; 

Eder Rodrigues de Alencar, juntamente com seu sócio André Velloso Ramos; Pâmela G. Tofoli, 

representando Monique Esteves de Oliveira; Andrea Bermudez Bagniewski, representando Pedro 

Savio Jobim Pinheiro; e Igor Soares Campos e Hermes Romão C. Junior, em consórcio com Alvaro 

Luis Puntoni. 

Foram recebidos, de cada participante presente ou por meio de portador, os seguintes 

invólucros: 

e Envelope nº 01 — Estudo Preliminar de Arquitetura, em formato A3, branco, lacrado apenas 

com cola, sem identificação externa e em perfeito estado. 

e Envelope nº 02 — Habilitação e Qualificação Técnica, fechado, rubricado no fecho e 

identificado conforme exigência do edital. 

Em seguida, procedeu-se à conferência e conformidade dos envelopes, sendo 

verificados os requisitos do item 8.2.1 para o recebimento dos envelopes nº 01. Todos os envelopes 

nº 01 apresentados estavam em conformidade, pois se tratavam de envelopes branco, no formato 

A3. No entanto, dois dos envelopes se encontravam em tamanhos diferentes dos demais, o que 

gerou dúvidas a respeito da padronização do formato. 

O Sr. Marconio solicitou que registrasse em ata que o seu envelope havia sido fornecido 

pelo Confea, no que foi esclarecido pelo Presidente da Comissão que o Confea não forneceu 

envelopes oficiais nessa licitação, e, caso tenha recebido de alguém do Confea, se tratou apenas de 

uma liberalidade, sem qualquer vínculo com o procedimento. 

A Sra. Pâmela solicitou que registrasse em ata que 2 dos envelopes estavam fora d 

padrão, sendo que o mínimo para um A3 seria 420mm, e o fato poderia gerar identificação das 

licitantes com envelopes diferentes e, portanto, desclassificação. \ 
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A Comissão, então, em consulta na Internet, verificou que há mais de um tamanho de 

A3 para envelopes, de modo que não seria motivo para desclassificação essa diferença. Desta forma, 

em atenção ao princípio da razoabilidade, a Comissão solicitou às duas licitantes que substituissem 

os envelopes para que todos ficassem padronizados, sendo a sessão suspensa por 20 minutos para 

tanto. Posteriormente, a sessão seguiu normalmente, com todos os envelopes rigorosamente 

iguais, e não identificados. 

Assim, procedeu-se ao recebimento dos envelopes nº 02, que foram rubricados no 

fecho pela Comissão, sem abri-los, e colocados à disposição para exame e rubrica pelos 

representantes presentes. 

Após a conferência, os envelopes nº 02 permaneceram fechados sob a guarda da 

Comissão de Licitação e os envelopes nº 01 foram entregues ao representante da Equipe de 

Planejamento do Confea, Airton José Viana (mat. 354), para guarda e posterior entrega à Comissão 

Julgadora. 

Por fim, foi informado que os participantes serão convocados para a próxima sessão 

pública, destinada a divulgação das notas técnicas, por meio de comunicação oficial encaminhada 

por e-mail, divulgada no site do Confea e publicada no DOU. 

Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada as 15h:30min, e foi lavrada a 

presente ata, que vai assinada pelos membros da Comissão de Contratação e pelos representantes 

presentes. 

Brasília/DF, 12 de agosto de 2025. 
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